24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

B kBagpate 3x3 paccTaBreHbl Yncna Tak, YTo Npou3BeAeHNe YMcen B Kaxaom
CTpoke M B Kaxgom ctonbue paBHO 1, a Mpou3BegeHWe 4ucen B KaXaoMm
KBagpaTe 2x2 paBHO 2. Kakoe 4ncrno CTouUT B LeHTpanbHOW KneTke?

(A) 16 6)8 (®)4 M o 5

MepenHue koneca poONMKOBbBIX KOHBKOB MpUXOAAT B HerogHocTb nocne 300 kv
npobera, a 3agHue — nocne 500 km. [lume nogapunu HOBbIE PONMKOBbIE KOHBKMU.
Mocne ckomnbkux KMNOMETpPoB nNpobera eMy HyXXHO NMOMEHATb MECTaMu 3agHuUE U
nepegHve Kkoneca, 4Tobbl OHW MNPOCYXWUMN OQUHAKOBO AOMT0?

(A)212,5km  (B) 200 km (B)187,5km () 175 km (4) 162,5 km

PaBHOCTOPOHHWIN TPEYronbHWK MOBOpPAYMBalOT OTHOCUTENbHO LeHTpa Ha 3°,
notom Ha 9°, Ha 27°, u T.A. (Ha n-m ware ero nosopaunsaioT Ha 3” rpagycos).
CkonbKO BCEro pasHbixX MNOoXeHU OyaeT 3aHMMaTh TPEYroNbHUK?

(A)3 ()4 (B)5 (re (d) 360

MponseegeHne Bcex HaTypanbHbIX Aenutenein uucna n (Bkr4vas U camo )
OoKaH4YMBaeTCsl poBHO Ha 15 Hynei. Ha kakoe Havbornbluee KONMMYEeCTBO Hyren
MOXET OKaHYMBaTbCS YNCIO 117?

(A) 5 (B)4 (B)3 (N2 (0) 1
BymaxHbii npsimoyronbhuk ABCD co ctopoHamu

AB=3 n BC =9 nepertynu Tak, uto Bepwmna C 4 D
coBnana ¢ BepLunHoii A (CM. pucyHok). Yemy paBHa

nnoLiagb 3aKpaLLeHHOro MSTUYroNbHUKa? B C

(A)18 (B)19,5 (B)20,5 (I 21 (o) 27

HasoBeM cemMnsHayHOe YNCNO CYaCTNMBLIM, ECMU Y HErO CymMMa LMdp, CTOSALLMX
Ha YeTHbIX MecTax, paBHa CyMMe OCTamnbHbIX LUMdpP. Yncno MoXeT okasaTtbes
CYacTNuBbIM, €CIK

(A) ero undpbl yBeNMUMBaOTCA CreBa Hanpaeo

(B) ero umdpbl ymMeHbLUATCS CrieBa Hanpaso

(B) Ha BCcex HeYETHbIX MecTax cTouT undpa 7

(I') ero cpeaHssa umdpa paBHa 1, a ocTarnbHbIE CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO Hee
(0) ero cpenHsia undpa paBHa 2, a ocTanbHble CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO Hee

Y Bacu mHoro KBaapartoB CO CTOpOHOI;I iun npaBuiibHbIX NATUYTOJIbHUKOB CO CTOPO-
HoM 1. OH XOYET CMOXUTb U3 HUX «KOSbLIOY, npuknagbiBad nMmerwneca MHoro-
YroNilbHMKM Opyr K gpyry CTopoHamMmu Tak, YTOObI KBagpartbl N NATUYroNbHUKN Yepeno-
Banucob. I'Ipm 3TOM O6paSOBaBLLIMl7ICF| BHYTPU KOJnbLAa MHOIOyrosieHMK OoJnKeH ObITb
BbINYKIbIM. Kakoe HanmeHbLLee KonnM4ecTBo qavlryp emMy npungetca ncnonb3oBaTtb?

(A)8 ()10 (B)12 (ry1e (4) 20

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 munym!

7-8 knaccsbl 4

@ 3apgaum 4@
MeXAYHapoAHOro KOHKypca R\

«KeHrypy» )

15 mapTta 2012 r. 7-8 knacchbl

3adayvu, oyeHusaemble 8 3 6anna

1. KeHrypy cnocobeH npbirHyTs B AnvHy Ha 1 caHTukunometp. CKOMbKO MeTpoB
COCTaBnsieT AfIMHA Takoro Npbbkka?

(A) 1 ()5 (B) 10 (N 50 (0) 100

2. Yachbi nexat Ha ctone uudepbnatom BBepx. MuHyTHas cTpenka ceivac yka-
3blBaeT Ha CeEBEPO-BOCTOK. Yepes CKOMbKO MUHYT OHa YKaXeT Ha ceBepo-3anag?

(A) 45 (B) 40 (B) 30 (20 (a) 15
3. B kakom 3 crnegylowwmx BbIpaXeHW npyu 3ameHe LMdpbl BOCeMb Ha nobyto
Apyryto uudpy pesynbTaT He U3MEHUTCH?
(A) 8+8):8+8 (B)8-(8+8):8 (B) 8+8-8+8
(") (8+8-8)-8 (0) (8+8-8):8

4. BeHs cnoxun nucT Gymaru nonosam (kak nokasaHo Ha :
pUCyHKe) U caenan [ABa NpsiMbIX paspesa HOXHULaMU. S
3aTtem oH pa3sepHyn nuct. Kakylo ¢urypy oH He mor :
npu 3TOM NOMNyYnTL?

w ] e[ o] o D ol ] ol

5. HatypanbHble uncna x M y TakoBbl, 4TO 12x u 18y €ABNAIOTCA TOYHBLIMW
KBagpaTamu. Yemy paBHO HauMeHbLUee BO3MOXHOE 3Ha4YeHne CyMmbl X+ ) ?

(A)2 (B)5 B)7 (r13 (O) 30

6. Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema Jopoxek B napke. Kaxaasi u3 atux
aesaTn gopoxek umeet aAnvHy 100 M. AHS XoueT nporynaTtecs U3

ToukM A B TOUKy B, He npoxods HU MO KakoW [OPOXKKE ABaXAbl.
KakoBa Hanbonbluasi 4nvHa Takown Nporynkun? A

(A) 900 m (5) 800 m (B) 700 m (1) 600 m (0) 400 m
7. Ckonbko CywleCcTByeT pasfinyHbIX TPeyronbHMKOB, Yy KOTOPbIX OoAHa W3 CTOPOH

paBHa 1, a ABa yrna pasHbl 50° 1 60°?
(A) 1 (B)2 (B)3 (N4 (d) v ogHoro

1 7-8 knaccbl



8. Yucna a, b, ¢ v d Takosbl, uto (a+by>+(c+dy=2(a®+b*+c*+d?) . Torpa
obs3aTensHO
(A) a=c nb=d. (B) a=b n c=d. (B) a=d n b=c.
(N a=b=c=d. 0) a+b=c+d.

9. Ha kakoe HaMMeHbLLee YNCIIO TPEYrONbHUKOB MOXHO pa3pes3aThb
UrypKy KEHrypy Ha pUCyHKe?
(A)5 (B)6 B)7 (ns (9

10. Yemy paBeH kyb nepumeTpa kBagpaTa nnowaam 4?
(A) 4 ()8 (B) 64 () 512 (O) 1024

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna

11. bapbapa 3anonHseT nycTble knetkn Tabnuubl (CM. pucyHok). OHa Xouer,
4YTOObBI CymMMa Tpex BepxHux yncen bbina pasHa 100, cymma Tpex cpegHux
yncen 6bina pasHa 200, a cymma Tpex HUxXHUX yncen Gbina pasHa 300.
Kakoe 4ncno oHa JormkHa NOCTaBUTb B CPEAHIO KIETKY?

(A) 50 (B) 60 (B)70 (N 75 (d) 100

12. EcTb YeTbIpe KapTOYKM C HAANUCAMU: «OENUTCA Ha 7», «NPOCTOE», KHEYETHOE» U
«6onbLe 100». Ha gpyroi cTopoHe kapToyvek HanvcaHbl Yucna 2, 5, 7 n 12. ins
noboN  KapTOYKM YMCNO, HamucaHHoe Ha Hel, He obnagaeT CBOWCTBOM,
HanucaHHbIM Ha ee obopoTe. Kakoe 4Mcno HamMcaHo Ha KapToyke C HaAMuUChbio
«genuTcs Ha 7»?

(A)2 (B)5 (B)7 (N 12 (O)HeBo3MOXHO onpenenutb

13. B nsaT1KOHe4YHOW 3Be3ae AaHbl TpU yrna (CM. pUCYHOK). <
MsBectHo, 4to AB=BC. Yemy paBeH yron x?

(A) 35° (B) 42° (B) 54° (') 65° () 109°

14. Mvwia BbIGUpaeT Heckonbko yncen u3 Habopa 1, 2, ..., 10 Tak, 4Tobbl HM OOHO
BbIOpaHHOe 4Mcno He Obino B ABa pasa Gonbile apyroro. Kakoea Hauboribwias
BO3MO)XHasi CyMMa Takux Yncen?

(A) 37 (b) 39 (B) 41 () 42 (O) 45

15.4Yncno x nonoxutensHo, a YMcno y oTpuuatensHo. YTo obs3aTensHoO Npounson-
[ET, eCn YMCIOo X YBEMNUYUTCS, @ YUCMO ) YMEHbLUUTCA?

(A) x+y ymeHbLuMTCA (B) xy yBenuuutcs (B) % YMeHbLUMTCA
(p) % YMEHbLUNTCSA () x-y ysenuuntcs
7-8 knaccel 2

16. 3a oguH war poboT MOXET NMMBO YMHOXWTL AAHHOE YUCHO Ha 2, NMbOo NoaenuTbL
ero Ha 3, nubo BO3BECTM ero B kBagpaT. 3a Kakoe HavMEHbLUEe YMCIO LiaroB
3TOT pobOT MOXET NpeBpaTuTb Yncno 45 B umcno 2007

(A7 (6)6 (B)5 (M4 (o3
17. UrpanbHbii KybrK npokaTunu no Knet4yaTomn - S5/ 7]
aopoxke (cM. pucyHok). B kakmx geyx £o2/ oy

Nno3numnaxX BEPXHSS rpaHb Kybrika Gbina ogHa o |2 Y EVEYA
n Ta xe?

(A)1n7 (B)2u6 (B)1u5 (N2u7 (O)1u6

18.Y Metv n Komm GBbinv gBe OAWHAKOBbIE MPSAMOYrOfbHbIE KapTOukW. Kaxabin
MalbyuK pa3pesan CBO KapTOuKy Ha ABa npsiMoyronbHuka. Cymma nepmmeTpoB
NPSIMOYronbHUKOB, KOTOpble nonyynnuck y lNetn, pasHa 40, a y Konn — 50.
YeMy paBeH NepuMeTp UCXOOHOM KapTO4KnU?

(A)20 (B)24 (B)30 (N 36 (O) Tak paspe3aTb KAPTOYKN HEBO3MOXHO

19.B oagHom ropoae 20 % cemen, MMeLWMX KOLEK, UMEeIT Takke u cobak, 25 %
cemein, uMmetoLLMx cobak, UMeloT Takke U Kollek, a 20% Bcex ceMeit He UMEIOT HU
KoLuek, Hu cobak. CKOMNbKO CeMeN B 3TOM rOpoAe UMEIOT U KOLLEK, 1 cobak?

(A) 50 % (B) 25% (B) 20 % (N 10% (0) 5%
20. Kakoe uncrno Hago yganuTb u3 Habopa 1, 2, 3, ..., 9, uTobbl HavMeHbLUee obLee

KpaTHOE OCTaBLUMXCS YMCEN BbIN0 CaMbIM MANEHbKAM 3 BOMOXKHBIX?
(A)9 (6)8 |7 (ne (05

3adayu, oyeHusaemblie 8 5 6assoe

21.Yucna 1, 2, ..., 12 paccraBneHbl MO Kpyry Tak, 4To niobble ABa cocegHux yucna
pasnuyatoTcs nnbo Ha 2, nnbo Ha 3. Kakue ABa yncna ctoaT psgom?
(A)61n8 (B)3nb B)7n9 rs5ns

(O) Tak paccTaBuTb YnCNa HEMb3st

22.Bce yrnbl wectuyronbiuka ABCDEF pasHbl 120°. WasectHo, Yyto AB=3,
BC=4,CD=5 wn EF =1. Hangute DE + AF .
(A) 8 (6) 10 (B) 13 (r) 14 (o) 15

23.HaTypanbHble uicna a n b Takosbl, 4To a+b=125. Kakoe us paseHcTs AT
BO3MOXHO MPU HEKOTOPOM HaTyparnbHom k?

(A) 29.30 =12k (B) 2¢.3b —1gk (B) 29.3b _36k

(ry 24. 3b-72k () HuKakoe 13 NepeyYncneHHbIx

3 7-8 knaccbl



